

限定のコラボレーションスニーカーやアパレルなど ファッションアイテムを取り揃え、GINZA SIXにて移転リニューアルオープン

「アディダス オリジナルスショップ 銀座」

2024年4月10日 (水) リニューアルオープン



URL: https://shop.adidas.jp/stores/article/2024032301/

アディダス ジャパン株式会社 (本社:東京都港区、代表取締役:小佐妻 綾子)の ストリートスポーツウエアブランド「アディダス オリジナルス (adidas Originals)」は、

「アディダス オリジナルスショップ 銀座 (adidas Originals Shop GINZA)」を GINZA SIX 5階に2024年4月10日 (水)よりリニューアルオープンします。

「アディダス オリジナルスショップ 銀座 (adidas Originals Shop GINZA)」は、

この春、売り場面積を拡大して装いも新たに生まれ変わります。 ラグジュアリーとトレンド、さらに世界のカルチャーが融合する銀座の街に、 アディダス オリジナルスがスポーツのレガシーとスニーカーカルチャーを発信します。

アディダスオリジナルスの限られた店舗でしか手に入らないコラボレーションスニーカーやアパレル、 さらに、adiClub会員限定商品など、ファッションアイテムを幅広く展開します。

また、プレミアムで落ち着いた印象の店内は、世界初のストアコンセプト「THE COLLECTION V.2」を採用し、メタルやウッド調の素材を多用した、アイテムを引き立たせる洗練されたインダストリアルな要素を取り入れました。

リニューアルオープンを記念して、前日2024年4月9日 (火)には、
adiClub会員限定で参加できる「**プレオープンパーティ**」を開催いたします。

一足先にお買い物を楽しんでいただけるほか、ミュージックやウェルカムドリンクをご用意し

リニューアルオープンをセレブレイトします。

■「アディダス オリジナルスショップ 銀座」概要

店名:アディダス オリジナルスショップ 銀座 (adidas Originals Shop Ginza)

所在地:〒104-0061 東京都中央区銀座6-10-1 GINZA SIX 5F

電話番号:03-3575-9800 定休日:元旦及び休館日 営業時間:10:30-20:30 売り場面積:136 平米

アクセス:東京メトロ銀座線・丸ノ内線・日比谷線「銀座駅」A3出口徒歩2分

■展示商品数 (オープン時)

合計:181アイテム

<Originals> フットウェア (87アイテム)、アパレル (70アイテム)、アクセサリー (24アイテム)

■adiClub会員限定 プレオープンパーティー

リニューアルオープンを記念して、2024年4月9日 (火)に「プレオープンパーティー」を開催いたします。先行してお買い物ができるほか、ミュージックとウェルカムドリンクをお楽しみいただけます。 adidasのオンラインショップから会員登録いただき、会員画面をご提示でご参加可能です。また、ご購入いただいた方には、オープン記念限定ショッパーをプレゼント。

開催日:4月9日(火)18:00~20:30 URL: https://shop.adidas.jp/

■ 「アディダス オリジナルスショップ 銀座」リニューアルオープン目玉商品

GAZELLE、SAMBAなどのT-トウスニーカーをはじめとする、最新アイテムや話題のコラボレーションモデルなども!

リニューアルオープンに合わせ、「ティーンエイジ・ミュータント・ニンジャ・タートルズ」とのコラボレーションモデルや、CITY OF SEOULプロジェクトの第一弾、韓国の伝統的なシューズのデザインを落とし込んだ「GAZELLE GATSIN」などの限られた店舗のみでしか取扱いのない注目商品を揃えています。



TMNT SHELLTOE (IF9280) 自店販売価格 ¥19,800 (税込)



GAZELLE INDOOR (IH9990) 自店販売価格 ¥ 26.400 (税込)



GAZELLE INDOOR (IH9989) 自店販売価格 ¥ 26,400 (税込)

「SS24 T-TOE COLLECTION (SS24 T-トウ コレクション)」

いまや世界的な人気を誇りファッションアイコンのひとつとなった、T-トウのデザインが特徴のクラシックスニーカー「GAZELLE (ガゼル)」、「SAMBA (サンバ)」、「HANDBALL SPEZIAL (ハンドボール スペツィアル)」は、いまではファッションを楽しむZ世代のマストハブスニーカーとなっています。そんな注目のモデルをバリエーション豊富に取り揃えています。T-トウコレクションをご購入の方には、トレフォイルロゴ入りのオリジナルリボンシューレースをプレゼント。

<SS24 T-TOE COLLECTION>



GAZELLE (IG6213) 自店販売価格¥15,400 (税込)



GAZELLE BOLD W (IF5937) 自店販売価格 ¥ 16,500 (税込)



GAZELLE (IG1635) 自店販売価格¥15,400 (税込) 直営店限定



GAZELLE INDOOR W (IE2960) 自店販売価格¥16,500 (税込)



SAMBA OG W (IE0877) 自店販売価格¥15,400 (税込)



SAMBA OG (IF3814) 自店販売価格¥15,400 (税込)



HANDBALL SPEZIAL (IG6194) 自店販売価格¥16,500 (税込)



HANDBALL SPEZIAL W (IF6490) 自店販売価格¥15,400 (税込)

■アディダス オリジナルスの最新情報について

アディダス オリジナルス 公式ホームページ アディダス オリジナルス 最新フットウエア

アディダス オリジナルス 最新アパレル アディダス オリジナルス オフィシャル X (旧 Twitter)

アディダス オリジナルス 公式ブログ

アディダス ジャパン フェイスブックページ

アディダス トウキョウ インスタグラム

https://shop.adidas.jp/originals/

https://shop.adidas.jp/item/?brand=originals&category=footwear

https://shop.adidas.jp/item/?brand=originals&category=wear

https://twitter.com/adiOriginalsJP

http://adidas.jp/originals/blog/

https://www.facebook.com/adidasJP/

http://instagram.com/adidastokyo/

■「アディダス オリジナルス (adidas Originals) 」について

adidas Originalsは、adidasの豊かなスポーツの伝統にインスピレーションを受け、2001年に設立されたストリートスポーツウェアブランドです。adidasの歴史を継承しながら、スポーツにおける信念や創造性を、現代のユースカルチャーに反映したプロダクトを通じて、ブランドのレガシーを進化させ続けています。1972年に初めて使用されたアイコニックなトレフォイルロゴをシンボルマークに、クリエイティブな人々に支持されているアディダス オリジナルスは、ストリートカルチャーに向けたスポーツウェアブランドのパイオニアとして道を切り開き続けます。

© 2024 adidas Japan K.K. adidas, the Trefoil logo and the 3-Stripes mark are registered trademarks of adidas.